Hovatén:
Lop :

Bai 1 : Poc cac s6 do di3n tich :
106 dam?*:

62 300dam?’ :

805 hm?:

108 355 hm?:

Bai 2 : Viét cac s6 do dién tich :

a) Hai trim bay muoi hai dé-ca-mét vudng :

b) Mudi sau nghin chin trim hai muoi mét dé-ca-mét vuéng :
¢) Sau trdm linh hai héc-td-mét vudng :

d) Bon muoi ba nghin tam tram hai muoi héc-to-mét vuéng :

H Bai 3 : Viét s6 thich hgp vao chd cham :

a) 3dam*=................. m? Sdam® 16m*=............... m?
b) 80hm’=................dam* 24hm? 5dam’=............... dam’
¢) 6000m’=...............dam? 860m> = .......... dam?...........m°
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Bl 4: Viét phn s5 thich hop vio chd chim :

a) Im’=...............dam? ldam’=..............hm?
b) 4m’*=............... dam’ 13dam®=............. hm?
i Bai 5 : Viét cac s6 do sau dudi dang s6 do ¢6 don vj la dé-ca-mét vudng :
a) l4dam’ 28m?
b) 32dam’ 9m’
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